



IZJAVA O OSOBNOJ MISIJI

Ako se nalazite na ovoj planeti dovoljno dugo da radite za neku tvrtku ili kupujete nešto od tvrtke, svjesni ste da gotovo svi imaju jednu stvar zajedničku...

Imaju izjavu o misiji.

Izjava o osobnoj misiji ili osobna filozofija je ono što osjećate da biste željeli postati u životu. To je unutarnji proces i potrebe koje dolaze iz srži onoga što jeste. Ne postoje točni ili pogrešni odgovori; definiranje vaše izjave o misiji jeste samo način da pretočite u riječi vašu svrhu ili poziv. **Izjava o osobnoj misiji** objašnjava kako planirate ispunjavati tu svrhu, i zbog čega je toliko važna za vas.

Međutim, postoje pitanja koja možete početi postavljati sebi svakog dana koja će vas pomjeriti bliže kreiranju izjave:

1. **Što je važno?** Što/koga vrjednujete? Kako je vaš život povezan sa tim stvarima?
2. **Gdje želim ići?** Na to možete odgovoriti na mnogo različitih načina. Vaš odgovor može obuhvatiti duhovno, mentalno, emocionalno ili fizičko odredište. Može opisivati vaš luk karijere. Unutar svakog od ovih područja, koji je najvažniji način na koji se želite izraziti?

Dakle, uz ovu vježbu ćete sami vidjeti kao izvršni direktor svakog od ova četiri područja. Kao izvršni direktor vašeg fizičkog života, vaša svrha može biti tretirati vaše tijelo kao sveto tako što ćete vježbati, zdravo se hraniti, praktikovati svakodnevnu naklonost i ugodna tjelesna iskustva.
3. **Kako to „najbolje“ izgleda za mene?** Opišite svoj najbolji mogući rezultat. Ovo nije trenutak za biti realističan. Ovo je trenutak za sanjati. Definirajte tip osobe koji želite postati, ne samo što želite imati ili postići. Razmotrite sva područja vašeg života, kao supružnik, prijatelj, zaposlenik, roditelj, itd. i tko želite biti u svakoj od tih uloga.
4. **Kako se želim ponašati?** Kako želite da vas ljudi opisuju? Razmislite o nekolicini riječi koje biste željeli da ljudima budu na umu kada pomisle na vas.
5. **Kakvu ostavštinu želim ostaviti iza sebe?** Zamislite budućnost 100 godina od ovog momenta. Kako izgleda utjecaj koji ste ostavili? Odredite sve vaše životne uloge (karijera, obitelj, zajednica, itd.) i zapišite kratku izjavu o tome kako biste željeli biti opisani u svakoj od tih uloga. Razmislite o tome kako biste voljeli da vas pamte i da o vama govore važni ljudi u vašem životu.

Živjeti život primjereno izjavi o misiji jeste uže fokusirana verzija življenja života primjereno načelima. Nakon što proglasite vašu izjavu o misiji, počnete je živjeti. Ne postoji mnogo toga za razmatrati izvan nje.

